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Is trachten, zin te spelen bal,
dichter bij het mikballetie
te plaatsen dan deze van

Een speler van feam A frekd
een cirkel en werpt hat mikballetje.
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Dan moeten de spelers van
team A z0lang spelen tot er een
bal dichter ligt dan een bal van
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De speler van Team B
probeert ziin bal dichter bi het
mikbdlletie te werpen

') dan de bal van team A.

Een team heeft zoveel pumer‘:
dls er ballen dichter bij het mik-
balletie liggen dan deze
van het andere team.

Indien een 1eurn
geen balen meer
heeft, speelt het andere feam
Jju i zijn resterende ballen.

B e A
13-7

Mo het einde van de mene,
werpt het team, welke die méne
had gewonnen,
opniguw het mikballetie.

Het eerste team welke, na
verschilende meénes, 13 punten
vergaar wint de parti.




